

НОВОСТЬ

14.06.2023

25 ЛЕТ СПОРТИВНОМУ КЛУБУ «ЛУКОЙЛ» ОТМЕТИЛИ В ВОЛГОГРАДЕ

На площадке по стритболу встретились восемь команд: ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь, ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез, ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт, ЛУКОЙЛ-Инжиниринг, Саратоворгсинтез, ЛУКОЙЛ-Калининградморнефть, ЛУКОЙЛ-Коми и принимающая сторона — РИТЭК.

Участники продемонстрировали высокий уровень физической подготовки, мастерство и командный настрой. Поддержка болельщиков помогала проводить успешные атаки, сохранять высокий темп игры и спортивный азарт.

Первое место завоевала команда из Западной Сибири, второе – ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт, третье – ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез.

Лучшим игроком признан Роман Дойников (ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь»).

По окончании турнира состоялась обзорная экскурсия по городу.

Мероприятие, посвященное 25-летию Спортивного клуба «ЛУКОЙЛ», организовано при активной поддержке профсоюза.